
‘Ik kom zelf
oorspronkelijk niet uit
Almere. Daarom zou ik
graag andere vaders
met jonge kinderen
willen ontmoeten.’

‘Ik zou het leuk vinden om vaders te
ontmoeten om dingen te vergelijken, net

zoals de mama's dat doen.’

‘Lijkt me leuk, maar
door een druk leven

houd ik een slag om de
arm.’

Vragenlijst
vaderschap Almere

Dit onderzoek gaat over het thema vaderschap. In Almere is onderzoek gedaan met vaders,
door middel van een vragenlijst en groepsgesprekken. Hiermee is onderzocht of er behoefte
is aan activiteiten die zijn gericht op vaders met jonge kinderen. In deze infographic zijn de
resultaten van de vragenlijst te zien.

van de respondenten voelt zich
betrokken als vader. 14% van de

respondenten voelt zich niet betrokken.

78%
van de respondenten voelt zich voldoende

gezien als vader. 16% van de
respondenten voelt zich niet gezien.

56%

WAAROM ZOU JE ZELF WEL/NIET NAAR EEN

ACTIVITEIT GAAN?

Van deze respondenten:
heeft 65% de voorkeur voor het
fysiek ontmoeten van andere
vaders.
heeft 35% de voorkeur voor het
digitaal ontmoeten van andere
vaders.

ANDERE VADERS ONTMOETEN

43%
van de respondenten

zou het leuk vinden om
andere vaders in Almere

te ontmoeten

ZOUDEN VADERS NAAR EEN

ACTIVITEIT TOE GAAN?

Waarschijnlijk
wel 33%

Neutraal 
21%

Waarschijnlijk
niet 46%

BETROKKEN EN GEZIEN VOELEN ALS VADER
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Ideeën voor activiteiten,
(o.a. sport en spel)

HOE ZOU EEN BIJEENKOMST ERUIT MOETEN ZIEN?

Aan de respondenten zijn een aantal stellingen voorgelegd over hoe een bijeenkomst eruit zou
moeten zien. In onderstaande figuren is te zien hoeveel respondenten het eens zijn met de
stellingen.

84% eens 54% eens 38% eens

Het moet mogelijk
zijn om je kind mee

te nemen

Het moet mogelijk
zijn om je partner

mee te nemen

Een activiteit zou in
het weekend overdag
moeten plaatsvinden

Dit onderzoek is uitgevoerd door GGD Flevoland in opdracht van ONE. De vragenlijst is
afgenomen in de periode van eind 2023 - begin 2024. In totaal vulden 75 mannen uit Almere de
vragenlijst in. De werving vond plaats via social media.

ACHTERGRONDKENMERKEN RESPONDENTEN

Almere
Stad
43%

Almere Buiten 21%

Almere
Hout
9%

Almere
Haven

8%

Almere
Poort 19%

Stadsdeel Geboortejaar
jongste kind

Leeftijd

26-30 jaar
12%

31-35 jaar
48%

GGD Flevoland  2024

Een activiteit zou
doordeweeks in de

avond moeten
plaatsvinden

29% eens

Omgaan met
slaaptekort

Ontwikkeling van je
kind

Informatie over de
impact van zwanger zijn
en moeder worden op je

partner

Opvoeding, problemen
en oplossingen delen

WELKE THEMA'S ZOUDEN MOETEN WORDEN

BEHANDELD?

36-40 jaar
39%


